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ATA DA IO' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES

CREDENCIAMENTO N.' CnP04/2022-SECA.

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de 2022: às llh15mín. na sala de reuniões da Comissão de Licitação da
Prefeitura Municipalde Tiauguá. sito à Av'. Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-
Cíi, reuniu-se a Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Jtlaior do Nascilneilta, j11nta111eate

com os demais n e! bros da Comissão, para o cuspi'imenso do r;to de abedDrâ dos eitvejopes com:ando
documentos de credençiamento e proposta que forem entregues dentro do .prazo previsto em Edital pela pessoa
física interessadas en] participar do CREDENCIAMENTO N" CHP04/2022-LESA, cujo o olãeto é o
CREDENCIAMENTO DE PESSOA FÍSICA OU JURIDI(A PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAUDE, COMPLEMENTARES, CONFORME PROJETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAMA NANA E DA SECjiETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE
TiANGUÀ:-CE. No dia :e hora meaciaitadao Ptesideate e defna.:s membros da Comissão iniciam a sessão
anunciando a ateu-ura dos envelopes para análise dos documentos de credenciamento c proposta. Momento em
quão Presidente fez constar a seguinte relação de envelopes de credenciajnentQ (Habilitação e Proposta)
protocolados no dia 30 de novembro de 2022, conforme protocolojunto aos autos processuais do Senhor PAULO
JORDY HESKETH LEITIE, inscrita í\o CPF: 018.975.932-10, Médico Gerteralista, CRM n' 7316,
PROPONENTE PAlhA A FUNÇÃO DE MÉI)ICO GENERALISTA. conforme especificações, valores ç
quantidades constantes no Prometo Básico / Tellno de deferência Anexo l do edital, Onde após análise lnintlciosa
faz coílstaf a fe$ei'ida. pfopoael3 e 8ca declarada CEEI)ENClfAI)O e co seqüentelnei {e iABiLil'ADO para ao
processo ora tratado, uma vez que atendeu todas as exigências cditajícias. O Senhor presidente indaga a todos se
estão de comum senso para o resultado, momento em quc todos respondem que ''Sim". Isto feito o Senhor
Presidente informa que emitirá o aviso de .julgamento dos documentos de credenciamento e expedirá o pi'acesso
para as instâncias seW3íntes afim de realizar a emissão de parecer. Em ato contínuo o senhor Presidente ressalta.
quc o processo de credenciamento está aberto pelo prazo de 12(doze) meses a partir da data dc veículação do
aviso do referido credenciamento, e que todos e quaisquer i11teressados que protocolafem suas doca meatações na
gemia exigida pelo edil:a!, terão seus docuHelltos analisados e, pof conseguinte, encaminhados para âlts de
homologação e posterior contratação, na forma da modalidade aditada de inexiglbilidadc de licitação na forma
de credenciamento. prevista na Lei Federal n' 8.666/93 e suas alterações, em específico no se\l ATtígo 25,
'çaput'', uma vez que a própria administração, observando os pritlcípias da isonoinia, da impessoalidade, da
publicidade e da viilçulação ao instrumento convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do
serviço de forma tanque todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente ser
contratada e atender ac i3}teresse aímqjado, coafbmle item "3" do Pfdeto Básico. Fi alt Crie, de tudo às

Ih36min, o IPresidellte constatando que nada mais havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para
constar fai lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão Pennanente de Licitação
presente no transcorrer do certame.
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